ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28.08.2020
Ata da 18ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de 2020, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Francisco Ferreira dos Santos; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Jozélia Vieira Cavalcante, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Jório Pereira Menezes, Clélio Francisco Ramos e Sara Naylê Vanderley; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente o Presidente pede a dispensa da leitura da ata devido ter audiência pública logo após a sessão; Consultado o plenário a maioria aceitaram; Abrindo os trabalhos, no expediente foi apresentado as correspondências dirigidas a Casa, o oficio SME n° 046/2020 SMS de autoria da Secretária Municipal de Educação Sra. Maria Aparecida Agra Nobre Aleixo, onde em resposta ao oficio de n° 62/2020 desta Casa informa que o município está finalizando o processo licitatório para aquisição dos kits escolares para em breve realizar a distribuição aos alunos da rede municipal; Passando a redatora de atas da Casa a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Ainda no expediente, o Presidente apresenta duas indicações , a de n° 17/2020 que indicar ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, no sentido de que seja haja transparência com a conta do FUNDEF de O. A. Flores. Assim se deve: Tornar público aos servidores o valor atua dos recursos dos Precatórios; Apresentar tabela com tempo de serviço dos servidores que terão direitos; Mostrar levantamento de quantos servidores terão direitos aos recursos; Dar percentual de 20% aos servidores de apoio (funcionários dos 40%); e Relação dos funcionários nativos e inativos e pensionistas do período de 1998 a 2006; E a de n° 18/2020 que indicar ao Chefe do Poder Executivo Municipal, dentro dos limites financeiros do Poder que representa, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja trocado 01 (um) poste de energia elétrica com iluminaria, na Cohab Ver. Genésio Timóteo, precisamente na Rua “A” em frente à residência de n 285, neste município de O. A. Flores – AL; Ambas de autoria da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das indicações para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloco em discussão e votação as indicações de n°s 17 e 18/2020 de autoria da Vereadora Jozélia; Consultado o plenário, o Presidente declara as indicações aprovadas por unanimidade; Não havendo nada mais a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; Ninguém se pronuncia, deixando os pronunciamentos para tribuna livre, que terá a participação do Secretário de Saúde Ricardo Rosa; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; Na tribuna livre, houve a participação do Secretário de Saúde Ricardo Rosa, junto com sua equipe, que fizeram a prestação de contas de sua secretaria referente ao 1°, 2° e 3° quadrimestre de 2019, bem como do 1° quadrimestre de 2020, onde em resumo fizeram sua explanação geral dos dados obtidos nos quadrimestres em questão, com apresentação de slides; Após explanação se coloca à disposição para quaisquer dúvidas existente; Fizeram uso da palavra referente a saúde do município os vereadores: Jozélia Vieira, José Carlos, Manoel Messias, Clemens Santana, Cícero Cruz, Sara Naylê, Jório Menezes, Clélio Ramos e Jucelino Vieira; No mais o Secretário, bem como sua equipe agradece o espaço; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 28 de agosto de 2020. 
